



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя одного из отделов УФССП РФ по Ленинградской области, обвиняемого в покушении на мошенничество

Главным следственным управлением СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела противодействия коррупции, обеспечения работы с кадрами, вопросов безопасности, защиты государственной тайны, мобилизационной подготовки и гражданской обороны УФССП РФ по Ленинградской области Юрия Бурцева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По версии следствия, имея сведения о возможном совершении заместителем начальника одного из отделов УФССП России по Ленинградской области преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ, 7 августа 2015 года Бурцев потребовал от потерпевшего взятку в размере 500 тыс. рублей за не привлечение его к уголовной ответственности, за якобы совершенное преступление, а также за общее покровительство.

11 августа 2015 года в служебном кабинете, расположенном в доме 80 по Большому проспекту Васильевского острова, Бурцев повторив угрозы привлечения к уголовной ответственности, передал потерпевшему реквизиты коммерческой организации для перечисления требуемой суммы взятки. 18 августа 2015 года денежные средства, под контролем сотрудников УФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, были перечислены на указанный расчетный счет после чего, Бурцев был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

01 Октября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/972865>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
